DA AGGIUNGERE:

1. Regolamentazione vecchi iscritti

2. Secondo mezzo orario partenza da gare ecc.
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REGOLAMENTO INTERNO 

X – TEAM TERAMO 

Associazione Sportiva Dilettantistica

· ART. 1:  L’X-TEAM TERAMO A.S.D, SI FONDA SU PRINCIPI DI LEALTA’ MORALE CORRETTEZZA SPORTIVA E SPIRITO DI SQUADRA. NON SARANNO TOLLERATE QUINDI OGNI FORMA DI DOPING, E QUALSIASI ALTRO COMPORTAMENTO ANTISPORTIVO CHE L’ATLETA METTA IN ATTO SIA NELLE TATTICHE DI GARA CHE FUORI.
· ART. 2: Non sono accettabili giudizi ed atteggiamenti negativi espressi in pubblico o all’interno del Team, sia in merito alla gestione interna che nei confronti dei singoli atleti dell’X-TEAM TERAMO. Qualsiasi critica, giudizio negativo, o proposta, dovrà essere formulata direttamente ed ufficialmente al Presidente o al Consiglio Direttivo. Saranno allontanati tutti coloro i quali minano l’unitarietà del gruppo sportivo.
· ART. 3: L’A.S.D. X-TEAM nasce con finalità agonistiche nel campo del ciclismo fuoristrada amatoriale, pur senza trascurare l’aspetto escursionistico e di promozione del mountain biking nel nostro territorio. Per interpretare al meglio ogni esigenza di impegno sportivo, sono state predisposte tre categorie di tesseramento: TEAM RACE, TEAM AMATORI, TEAM ESCURSIONISTI.
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· ART. 4: Il criterio di collocazione nelle varie tipologie di tesseramento degli atleti che faranno richiesta di entrare a far parte dell’X-TEAM, sarà a totale discrezione del Consiglio Direttivo prendendo in considerazione i desideri e le aspirazioni di ognuno. 
· ART. 5: Gli atleti del TEAM RACE non avranno costi annuali di iscrizione, saranno impegnati nelle competizioni in modo prolungato e continuativo nell’arco della stagione agonistica e avranno diritto all’integrale abbigliamento tecnico (gara e dopogara) previsto per le competizioni, nonché alla più ampia copertura assicurativa prevista dalla F.C.I. denominata “Integrativa B”. Gli atleti del TEAM AMATORI avranno un costo annuale per l’iscrizione, saranno impegnati nelle competizioni in modo non continuativo rispettando un monte minimo di impegni agonistici imposto, e avranno diritto ad un abbigliamento ridotto ed alla copertura assicurativa base. Gli atleti del TEAM ESCURSIONISTICO avranno un costo annuale per l’iscrizione, non avranno obblighi agonistici, e avranno diritto ad un abbigliamento base ed alla copertura assicurativa base.
· ART. 6: Gli atleti del TEAM RACE, si impegnano a partecipare a tutte le gare previste dal calendario ufficiale “X-TEAM”, che verrà consegnato agli atleti ad inizio stagione agonistica entro il mese di Febbraio di ogni anno, più ad eventuali competizioni da decidersi. Saranno tollerate solo le assenze motivate. Gli atleti del TEAM AMATORI si impegnano a partecipare ad un numero minimo di gare del “Campionato Società” indicato nell’apposita “Tabella Riepilogativa” , mentre gli atleti del TEAM ESCURSIONISTICO non avranno nessun obbligo, ma la loro presenza ai blocchi di partenza sarà molto apprezzata ed importante per la coesione del gruppo.
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ART. 7: PER OTTENERE DALL’ASSOCIAZIONE IL TESSERINO F.C.I., NECESSARIO PER LA PARTECIPAZIONE A QUALSIASI COMPETIZIONE SPORTIVA, E’ OBBLIGATORIA PER TUTTI GLI ATLETI LA CONSEGNA AL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL CERTIFICATO MEDICO D’IDONEITA’ SPORTIVA VALIDO PER LA STAGIONE AGONISTICA IN CORSO, (tale documentazione è rilasciata dalla medicina dello sport all’esito dell’apposita visita medica). 
-  ART. 8: È OBBLIGATORIO PER TUTTI GLI ATLETI L’USO DELLA DIVISA UFFICALE X TEAM (gara e dopogara) E DEL CASCO PROTETTIVO PER TUTTE LE COMPETIZIONI, il non rispetto esclude la gara in oggetto dal conteggio per il raggiungimento della soglia minima richiesta (Amatori), e dall’eventuale montepremi finale. Gli atleti del TEAM RACE e TEAM AMATORI, inoltre sono tenuti ad indossare la predetta divisa anche durante gli allenamenti.

· ART. 9: È OBBLIGATORIO GARANTIRE L’EFFICIENZA TECNICA DELLA PROPRIA MOUNTAIN BIKE AL FINE DI LIMITARE AL MINIMO I RITIRI DALLE GARE.
· ART. 10: Sarà a disposizione del Team, obbligatorio per i Race e facoltativa per gli Amatori ed Escursionisti, un incontro presso il negozio convenzionato “Masciarelli Bike” di Sambuceto da fissare intorno alla metà della stagione agonistica,  nel quale i meccanici provvederanno ad effettuare un chek-up gratuito sulla propria bike al fine di verificarne l’efficienza e la sicurezza passiva. Eventuali sostituzioni di pezzi di ricambio saranno a carico dell’atleta, e sottoposte alla sua completa discrezionalità.
· ART. 11: Compatibilmente con la distanza di residenza, L’ASSOCIATO HA L’OBBLIGO DI PARTECIPARE ALL’ORGANIZZAZIONE DI EVENTI SPORTIVI PROMOSSI DALL’ASSOCIAZIONE STESSA, saranno tollerate solo le assenze motivate.
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ART. 12: L’utilizzo di eventuali mezzi di proprietà dell’associazione è a totale discrezione del consiglio direttivo; l’associazione si accolla, inoltre, tutte le relative spese di gestione. RESTANO A CARICO DELL’ASSOCIATO LE SPESE DI PEDAGGIO AUTOSTRADALE E CARBURANTE necessarie per il raggiungimento delle località di gara (tali spese verranno ovviamente divise in parti uguali tra gli occupanti del giorno).
· ART. 13: PER LE TRASFERTE FUORI REGIONE, EFFETTUATE CON MEZZI ASSOCIATIVI, LE SPESE DI TRASPORTO, VITTO E ALLOGGIO IN CAMPER E/O TENDA SONO A CARICO DELL’ASSOCIAZIONE.

· ART. 14: Le preiscrizioni alle gare potranno essere anticipate dall’associazione, in tale caso l’atleta dovrà rimborsare la spesa il giorno stesso della gara. L’adesione ad ogni singola gara, dovrà tassativamente essere comunicata al Segretario entro e non oltre il Mercoledì antecedente alla gara stessa.
· ART. 15: IL PAGAMENTO DELLA QUOTA ANNUALE DI ISCRIZIONE AL TEAM, DOVRA’ ESSERE VERSATA TASSATIVAMENTE ALL’ATTO DELLA FIRMA DEL MUDULO DI ISCRIZIONE.
· ART. 16: IL PRESENTE REGOLAMENTO PUO’ ESSERE MODIFICATO dal Consiglio Direttivo che lo sottoporrà tempestivamente, all’attenzione dei tesserati per una nuova sottoscrizione.  In caso di mancata adesione il tesserato sarà espulso dall’associazione.
- ART. 17: Il mancato rispetto di uno o più articoli del presente regolamento, consente al Consiglio Direttivo di applicare sanzioni riguardanti il raggiungimento delle soglie minime e del montepremi finale fino, nei casi più gravi, all’espulsione del tesserato.


ART. 18: Le Tabelle sottostanti indicano il riepilogo sintetico delle principali condizioni e possibilità che caratterizzano le varie tipologie di tesseramento (premi non cumulabili).
TABELLA RIEPILOGATIVA

TESSERAMENTO
DOTAZIONE  ATLETA
N° GARE IMPOSTE
INGAGGIO E

PREMIO ASSOCIATIVO 
QUOTA     ISCRIZIONE

RACE
· Ingaggio in buoni acquisto.

· Abbigliamento Gara Full.

· Abbigliamento Dopo Gara Full.

· Telaio in comodato d’uso.

· Programmi di allenamento.

· Visita preparatore con test Conconi.

· All’occorrenza visita fisioterapica.

· Dotazione annuale minima integratori.

· Controllo annuale bike.
CALENDARIO

X-TEAM.
€ 300,00

(buoni acquisto)
€ 000,00

AMATORI
· Premio Associativo in buoni acquisto.

· Abbigliamento Gara composto da:

· Estivo competo.

· Invernale completo.

· Gilet wintex.

· Maglia manica lunga.

· Abbigliamento Dopo Gara composto da:

· Tuta.

· Bermuda.

· Polo.

· Borsone.

· Controllo annuale bike.
8 Gare.

(CAMPIONATO SOCIETA’)
€ 100,00

(buoni acquisto)
€ 100,00

ESCURS.
· Premio Associativo in buoni acquisto.

· Abbigliamento Gara composto da:

· Estivo competo.

· Invernale completo.

· Abbigliamento Dopo Gara composto da:

· Tuta.

· Bermuda.

· Polo.

· Borsone.

· Controllo annuale bike.
0 Gare.
€ 50,00

(buoni acquisto)
€ 100,00

TABELLA TEAM RACE

(CALENDARIO DI RIFERIRIMENTO: CAMPIONATO REGIONALE ABRUZZESE)

RISULTATO
PREMIO (in buoni acquisto)

1° posto campionato regionale individuale
€ 500,00

1° vittoria assoluta (premio unico)
€ 250,00

1° vittoria di categoria (valido per tutti gli atleti)
€ 200,00

TABELLA TEAM AMATORI / ESCURSIONISTI

(CALENDARIO DI RIFERIMENTO: CAMPIONATO REGIONALE ABRUZZESE, preferenza Società) 

GARE DISPUTATE
PREMIO (in buoni acquisto)

15 gare
€ 100,00

20 gare
€ 150,00




NOMINATIVO ATLETA
FIRMA PER ACCETTAZIONE
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